

# ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

## బహిర్యర్లు కావలెను

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బహిర్యర్లు కావలెను.



సంప్రదించండి  
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2    సంచిక: 314    పేజీలు: 4    వెల: రూ.3/-    గురువారం 20 ఫిబ్రవరి 2025    ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

# ప్రజలకు నచ్చి కాంగ్రెస్ అభికారంలోకి రాలేదు

మళ్ళీ వందశాతం అభికారంలోకి వస్తాం : కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి కార్యవర్గ సమావేశానికి హాజరైన కేసీఆర్ సభ్యత్వ నమోదు, సంస్థాగత కమిటీలు, ప్లీనరీ అంశాలపై చర్చ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణ భవన్ కు చేరుకున్నారు. 7 నెలల విరామం తరువాత పార్టీ కార్యాలయానికి ఆయన వచ్చారు. బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. పార్టీ స్థాపించి 24 సంవత్సరాలు పూర్తి 25వ ఏట ఆడుగుపెడుతుంది.

కష్టాలు బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే తెలుసని, వంద శాతం మళ్ళీ అభికారంలోకి వస్తామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావం మొదలు ఇప్పటివరకు సుదీర్ఘ ప్రస్థానంపై నేతలకు, కార్యకర్తలకు కేసీఆర్ వివరించారు. ఉద్యమం, తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం చేసిన కృషిని గుర్తు చేశారు.

వంద శాతం మళ్ళీ అభికారంలోకి వస్తాం ఈ సమావేశంలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని, ప్రజల కోసం పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ మాత్రమే తెలంగాణ కోసం పోరాడగలదని వెల్లడించారు. ప్రజల

ఎమ్మెల్యేల పార్టీ మారిన 10 స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికలు ఖాయం: ఏప్రిల్ 27న ఖారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ఏప్రిల్ 10 నుంచి 27 వరకు సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభించాలని, సభ్యత్వ నమోదు తర్వాత సంస్థాగత కమిటీల ఏర్పాటు ..మిగతా 2లో



## ఏప్రిల్ 27న బీఆర్ఎస్ భారీ బహిరంగ సభ

ప్రజా ఉత్సవంగా బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవం ఏడాది పాదవునా కార్యక్రమాల నిర్వహణ: కెటిఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): భారాన రజతోత్సవం.. ప్రజా ఉత్సవంగా జరపాలని నిర్ణయించినట్లు ఆ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కెటిఆర్ తెలిపారు. ఏడాది పాటు ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అనుసరిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక పాలనను తిప్పికొడతామని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన పార్టీ విస్తృత స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. అనంతరం కెటిఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సమావేశం వివరాలు వెల్లడించారు. 'ప్రజా ఉద్యమాలు, విప్లవ పోరాటాలకు పురిటిగడ్డ తెలంగాణ. తెలంగాణ పోరాటంలో ప్రాణత్యాగాల గురించి సమావేశంలో గుర్తు చేసుకున్నాం. రాబోయే కాలంలో పార్టీ కార్యక్రమాలపై కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. అభికారమే పరమావధిగా పనిచేసే ఆలోచన లేదు. తెలంగాణ అస్తిత్వం, ప్రజల ప్రయోజనాలే ముఖ్యం. భారాన రజతోత్సవాల ఏడాది పాటు నిర్వహించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించాం. ఉత్సవాల ..మిగతా 2లో

## బీఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ నడుస్తుంది



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా కేసీఆర్ బాటలోనే నడుస్తోందని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ మండిపడ్డారు. ఇలాగే చేస్తే కేసీఆర్ కు వచ్చిన గతే కాంగ్రెస్ కు కూడా పడుతుందని హెచ్చరించారు. బుద్ధివారం మీడియాతో మాట్లాడిన ఈటల రాజేందర్.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థలను కేసీఆర్ భ్రష్టు పట్టించారని విమర్శించారు. అదే తరహాలో కాంగ్రెస్ నడుస్తోందన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు వచ్చిన గతే కాంగ్రెస్ పార్టీకి పడుతుందని వ్యాఖ్యానించారు. పార్లమెంట్ చట్టం ప్రకారం భూ నిర్వాసితులకు 3 రెట్లు అధికంగా పరిహారం ఇవ్వాలి ఉంటుందని.. కానీ, ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన వ్యవహారాల్లో ఇవ్వాలని.. కేంద్రం దబ్బాలు చెబుతుందని ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. గ్రీన్ ఫిల్డ్ భూ సేకరణలో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ఈటల ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కారణంగా గ్రీన్ ఫిల్డ్ భూ నిర్వాసితులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని విమర్శించారు. గ్రీన్ ఫిల్డ్ ..మిగతా 2లో



## అక్రమ వలసదారులపై ఉక్కుపాదం

కాళ్లకు సంకెళ్లు.. చేతులకు బేడీలు వీడియోను విడుదల చేసిన ఎల్ఎస్ ఘోషా

వాషింగ్టన్, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వచ్చిన తరువాత భారతీయులను అక్రమ వలసదారులుగా ముద్రవేసి తిరిగి పంపిన దారుణానికి సంబంధించిన వీడియోను వైట్ హౌస్ విడుదల చేసింది. విమానం ఎక్కే ముందు వలసదారులకు సంకెళ్లు వేయడాన్ని వీడియోలో చూడవచ్చు. 41 సెకన్ల వీడియోను ఎస్ సిఈఓ ఎలెన్ మస్కో తన ఖాతాలో పేర్ చేస్తూ.. 'హాహా వావ్ అనే వ్యాఖ్య చేశారు. చేతులు, కాళ్లు కట్టి వలసదారులను బంధిలుగా ఉన్నట్లుగా, కఠినంగా తనిఖీ చేస్తున్నట్లు వీడియోలో ఉంది. మానవ ..మిగతా 2లో



## చత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి స్త్రీల రేవంత్ రెడ్డి పుష్పాంజలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహనీయుడి చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి పులింపారు. భారత దేశానికి అపారమైన సేవలు అందించిన శివాజీ మహారాజ్ వీరత్వం, పరిపాలనా నైపుణ్యం స్ఫూర్తిదాయకమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యేలు వాకాటి శ్రీహరి, బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని శివాజీ మహారాజ్ చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి అర్పించారు. శివాజీ మహారాజ్ ధైర్యసాహసాలు, పరిపాలనా విధానాలు నేటికీ మార్గదర్శకంగా ఉంటాయని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శివాజీ మహారాజ్ ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ప్రజల సేవలో ప్రతి నాయకుడు పని చేయాలని నేతలు సంకల్పం వ్యక్తం చేశారు.

## కుంభమేళాతో అయోధ్య, వారణాసిలకు తాకిడి

భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులతో జనసంద్రం అయోధ్య రామాలయ పనులకు తీవ్ర అంతరాయం

అయోధ్య, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): మహాకుంభమేళా సందర్భంగా వారణాసి, అయోధ్య రామమందిరానికి భక్తుల తాకిడి భారీగా పెరిగింది. దీంతో ఈ రెండు నగరాల్లో వాహన రాకపోకలు కూడా ఇబ్బందిగా మారాయి. కుంభమేళా తిరుగు ప్రయాణంలో భక్తులు అయోధ్య, వారణాసిలను దర్శించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో అయోధ్య రామమందిరం నిర్మాణ పనులు ఆగిపోయాయని కమిటీ చైర్మన్ స్పష్టం చేశారు. రామాలయ నిర్మాణ పనులు 25 రోజులుగా ఆగిపోయినట్లు ఆయన తెలిపారు. మార్చి నెలలో పూర్తి కావాలని పనులు ..మిగతా 2లో



## వనవర్తి జిల్లాలో బర్డ్ ఫ్లూ కలకలం

4 వేలకు పైగా చనిపోయిన కోళ్లు సమాచారం ఇచ్చినా పట్టించుకోని అధికారులు

వనవర్తి, ఫిబ్రవరి 19 (ప్రభాత ఉదయం): జిల్లాలోని బర్డ్ ఫ్లూ కలకలం రేపుతోంది. మదనపూరు మండలం కొన్నూరు గ్రామంలో శివకేశవరెడ్డి అనే రైతుకు చెందిన కోళ్ల ఫార్మ్ లో 4000 కోళ్లు మృత్యువాతపడ్డాయి. బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధితో ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో కోళ్లలో మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. ఎప్పటి లాగే బుద్ధివారం ఉదయం రైతు శివకేశవరెడ్డి కోళ్లఫార్మ్ కు వచ్చి చూడగా వేల సంఖ్యలో కోళ్లు చనిపోయి ఉపసంహరించాయి. దీంతో వాటిని గుంతలో పోడ్డేశారు. అయితే నాలుగు నెలల్లో కోళ్ల మృతిపై వెటర్నరీ అధికారులకు రైతు సమాచారం ఇచ్చాడు. అయితే అధికారులు వట్టింపుకోపోవడంతో రైతు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. కోళ్లు చనిపోవడంపై రైతు మాట్లాడుతూ.. ఇన్ని కోళ్లు చనిపోవడానికి కారణం ఏంటో చెప్పాలని.. తనకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. బర్డ్ ఫ్లూ వల్లే కోళ్లు చనిపోయాయని అనుకుంటున్నానని.. దానిపై అధికారులు నిర్ధారణ చేయాలన్నారు. ప్రతీసారి తనకు కోళ్లపై లాభం వచ్చేదని.. కానీ ఈసారి మాత్రం ..మిగతా 2లో







